

语录

“中国人从来不惹事，也从来不怕事。不管他们长‘五只眼’还是‘十只眼’，只要胆敢损害中国的主权、安全、发展利益，小心他们的眼睛被戳瞎！”

——在19日举行的外交部例行记者会上，外交部发言人赵立坚就“五眼联盟”涉港声明、中澳关系、美方涉华文件等问题回答了记者提问。

头条

特朗普暂无打算主办七国集团峰会

据新华社电 多名外交消息人士18日披露，美国总统唐纳德·特朗普没有为主办七国集团领导人会议制定计划。今年峰会原定6月在美国举行，因新冠疫情搁置。

路透社以三名外交官和另一名知情人士为消息源报道，特朗普政府尚未就峰会日期或议程与七国集团其他成员国商议。峰会仍可能以视频会议方式举行，但美方没有就起草会议联合声明

作任何准备，而这一过程通常耗时数月。

按照这些消息人士的说法，特朗普还没有做最终决定，但可供他以东道主身份主持峰会的时间已不多，因为英国将在明年1月接替美国成为七国集团轮值主席国。

美国政府原定6月10日主办今年七国峰会。因疫情暴发，特朗普3月取消办会计划，后寻求于原定或相近时间

召开。由于德国总理安格拉·默克尔直言不参会，其他领导人也对美国疫情表达忧虑，特朗普只好作罢。

特朗普8月说，倾向于等美国总统选举结束后，在“更冷静的氛围”下主办七国峰会。消息人士说，特朗普此后没有进一步行动。

七国集团由美国、英国、加拿大、法国、德国、意大利、日本七个发达国家组成。

图像

内蒙古东部下大雪



11月19日，内蒙古通辽市、赤峰市降雪持续，局部地区下特大暴雪。内蒙古气象台发布天气预报，24小时内内蒙古中东部、东部仍然有降雪天气。其中，内蒙古东部偏东地区有大雪，伴有吹雪，中部偏东和东南部地区气温继续下降。

新华社发

军事

英国要涨军费 号称冷战后最高

据新华社电 英国首相鲍里斯·约翰逊定于19日向议会下院发表线上讲话，宣布今后4年增加165亿英镑（约合1433亿元人民币）国防开支，涨幅堪称冷战结束以来最大。

约翰逊在新冠疫情肆虐之时决定涨军费，认为“防务须先行”，同时有意提升英国国际影响力。批评人士指出，英国公共财政已因疫情承压，政府一面涨军费，一面却削减国际援助预算、不愿增发福利救济。

英国目前年度国防预算将近420亿英镑（3648.9亿元人民币）。按英国首相府说法，这一国防开支增长将“巩固英国作为欧洲最大、北约第二大防务支出国的地位”，也是自冷战结束以来英国最大规模国防开支增长。

法新社报道，英国军事研发投入将增至接近60亿英镑（521.2亿元人民币），用于升级空中作战系统等。

约翰逊还将在讲话中宣布组建分管人工智能的专门机构；召集“黑客”创建国家网络部队；成立太空司令部保护在轨卫星，并致力于2022年自主发射火箭。

航空

美国解除波音737 MAX客机停飞令

据新华社电 美国联邦航空局18日宣布，解除波音737 MAX型客机在美国的停飞令，但这一机型不能立即复飞，需要满足设计更改和飞行员培训方面的要求。

联邦航空局发布的声明说，对波音737 MAX客机历时20个月的审查程序已完成，联邦航空局局长史蒂夫·迪克森18日签署指令，为737 MAX客机回归商务运营“铺平道路”。不过，这一机型不能立即复飞。

联邦航空局当天发布适航指令，详述这一机型复飞前必须做的设计

更改，同时发布飞行员培训要求。

印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司各一架波音737 MAX客机分别于2018年10月和2019年3月发生空难，共计346人丧生。埃塞空难发生后，各国陆续停飞737 MAX客机。联邦航空局一度认定没有停飞这一机型的依据，是全球最晚下令停飞的民航监管机构。

调查发现，两起空难主要因这一机型自动防失速软件“机动特性增强系统”缺陷导致。联邦航空局要求的设计更改涉及这一系统。

挪威航空公司申请破产保护

据新华社电 挪威短程航空公司（简称挪威航空）18日宣布计划在爱尔兰申请“财务审查”，以期实现重组和寻求债权人的保护。

挪威航空在爱尔兰申请“财务审查”，缘于这家企业的航空资产在爱尔兰注册。“财务审查”允许企业向法院寻求债权人的保护，多至100天。美国有线电视新闻网（CNN）报道，“财务审查”类似于美国破产法第十

一章。

挪威航空成立于1993年，这家廉价航空公司是挪威最大航空公司。挪威航空将近10年前加速扩张，试图在跨大西洋航线推行欧洲瑞安航空公司和美国西南航空公司的商业模式。

然而，上述激进的商业策略致使挪威航空债台高筑，同时在低谷期失去回旋余地。

外交

美国对多名伊朗高官实施新一轮制裁

据新华社电 美国政府18日宣布对多名伊朗官员和多个实体实施制裁，并威胁在未来数周继续对伊施压。

美国财政部当天在一份声明中宣布制裁伊朗情报和安全部长马哈茂德·阿拉维和两名伊斯兰革命卫队高级军官。一同被制裁的还有一家慈善机构及其领导层与50家涉及能源、矿产和金融多个行业的附属实体。

美国财政部长姆努钦在声明中称，伊朗最高领袖通过该慈善机构来奖赏其盟友，美国将继续制裁伊朗重要官员及其收入来源。根据声明，受制裁方在美国境内或受美方控制的资产将被查封，美国公民不得与其进行交易，外国金融机构或个人与受制裁方进行交易或向其提供支持也将面临制裁风险。

国务卿蓬佩奥当天在一份国务院声明中还威胁称，美方将在未来数周内对伊朗实施新的制裁。

科技

研究显示 怀孕有助降低女性患子宫内膜癌风险

据新华社电 澳大利亚科研人员的一项新研究发现，怀孕有助于降低女性患子宫内膜癌的风险，怀孕次数越多，患这种癌的风险越小，即使是中途流产，同样有一定的保护效果。

澳大利亚伯格霍弗医学研究所的科研人员在新一期《国际癌症杂志》上报告说，他们分析了全球30项相关研究获得的怀孕数据，分析对象包括近1.7万名患有子宫内膜癌的女性和近4万名从未患过该病的女性。

主导这项研究的佩妮洛普·韦布教授说，统计数据显示，在一定的怀孕次数内，每增加一次足月怀孕，就能使女性患子宫内膜癌的风险降低约15%；如果单次怀孕以流产告终，也能使女性患这种癌的风险降低7%左右；诞下双胞胎或多胞胎并不能额外降低患该癌的风险。

研究人员认为，这一研究意味着怀孕后期较高的孕酮水平，以及未足月怀孕女性在怀孕初期的某些生理变化，都可能有助降低她们患子宫内膜癌的风险。

韦布表示，有必要对这项研究反映出的保护效应做进一步探究，从中甄别出降低子宫内膜癌风险的关键因素，助力攻克这一癌症。